

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egyben Félévre 6 K., negyedévre 3 K. — f.
Vidéken „ 9 K. „ 4 K 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főter, Lamprocht-palota, földszint.
az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

Wekerle bukása.

Apponyi miniszterelnök?!

Budapest, okt. 21.

Bécsből érkezett jelentések szerint ott az a hír van elterjedve és az a politikai körök nézete, hogy a jelenlegi kormány nem lesz hosszú életű. Bécsi politikai körök már sejteni vélik Wekerle bukását a legközelebbi időre. Az oka ennek az az ellenszenv volna, ami az igazi függetlenségi politikuskok között elterjedt és általánossá vált Wekerle erősen hatványhetes politikája ellen. Vele bukik Polónyi Géza igazságügyminiszter is, akinek alakját nem szívesen látják a kabinet tagjai között. Utódjaként Apponyi Albert grófot emlegetik, akinek alakja a politikusok között rokonszenves s aki most feltűnően visszavonul minden exponált politikai mozgalomtól.

A függetlenségi párt értekezlete.

Budapest, 1906. október 21. A függetlenségi és 48-as párt ma este 6 órakor értekezletet tartott, amelyen foglalkozott a Rákóczi törvényjavaslattal, amelyet egyhangú lelkesedéssel elfogadtak. Megejtették még a jelölést a bizottságokban megüresedett tagsági állásokra, amelyekre a választás holnap lesz a Ház ülésén. Az értekezleten Polónyi Géza elnökölt, mert az értekezlet igazságügyi ügyekkel foglalkozott.

A Nemzeti színház ujjáépítése.

Budapest, október 22. A Nemzeti színház ujjáépítésének régóta vajudó ügye dülőre fordult. A belügyminiszterium, amely a színház bérpalotáját kezeli, felmondott az összes üzlettulajdonosoknak és lakásbérlőknek, mert három éven belül ujjáépítik a Nemzeti színházat. A Nemzetinek régi helyén való ujjáépítése azért kötelező, mert a telek egy régi családi alapítvány s ha a színházat máshova építenék, az alapítványozó grófi családnak

még életben levő leszármazói esetleg pörös uton támasztanának igényt a telekre.

Szélhámos magánhivatalnok.

Budapest, október 22. A budapesti büntető törvényszék elfogató parancsot adott ki Dillmont Árpád hivatalnok ellen. Dillmont egy szövetkezetnél, ahol alkalmazva volt, több ezer koronát csalt ki. Dillmont megszökött.

A Petőfi-társaság ünnepi ülése.

Budapest, okt. 21. A Petőfi-társaság ma délelőtti ülést tartott II. Rákóczi Ferenc emlékezetére. Az ülést Endrődi Sándor nyitotta meg. Lampert Géza, Zempléni Árpád szaválata után Szávay Gyula mutatta be „A regéi kis harang” című Rákóczi emlékével foglalkozó dramolettjét. Mély hatást tett a hallgatóságra Herczeg Ferenc záróbeszéde, mely a Rákóczi szabadságharc meddőségének okát tárgyalta.

Az elsüllyedt tengeralatti hajó.

Bizerta, október 22. Lou dán buvár leszállott a tengerbe és visszatérése után jelentette, hogy a Lutin tengeralatti hajó egy szakadékában két holttestet látott.

Páris, október 22. Immár teljesen kétségtelen, hogy az egész legénység elpusztult. Egy buvár jelentette, hogy a hajó bejárója, amelyet csak belülről lehet kinyitni — nyitva áll. A buvár benyult és két holttestre akadt.

Tolvaj bolgár postahivatalnok.

Budapest, okt. 21. A bolgár kormány ma táviratban fordult a főkapitánysághoz, amelyben tudatja, hogy Todikaron és Konstantinon elloptak három postacsomagot, a melyben összesen 190 ezer frankot érő aranyemű volt. A rendőrség nyomozza őket.

Telefon-huzal lopás.

Budapest, okt. 22. A postaigazgatóság ma arról tett jelentést a rendőrségnek, hogy több helyen telefon-huzalokat loptak. Ellopták az Angyalföldön, Veesés és Üllő között a huzalokat. A rendőrség nyomozza a vakmerő rablókat.

A Rákóczi ünnep.

Budapest, okt. 21. Nagy a készülődés Rákóczi Ferenc és bujdosó társainak hazahozatala alkalmából leendő ünnepekre. Azok a kocsik, amelyiken őt hazaszállítják, ma indultak el Orsovára. Ér-

dekes, hogy azokat a kocsikat, amelyek a bujdosók felravatolására fognak szolgálni, régi udvaritermes kocsikból alakították át az államasutak főmühelyében hetek óta tartó szakadatlan munkával. Ma az egész utvonal diszítését megkezdték. Az egész Kerepesi-uton minden 30 lépésre diadaloszlopok állanak, amelyen zászlók és virágfüzerek állanak. Az ünnepség rendkívül fényesnek ígérkezik.

Rákóczi emléke Debrecenben.

Istentiszteletek a ref. templomokban.

A presbiterium ülése.

Debrecen, október 22.

(Saját tudósítónktól.) A nagy bujdosóknak az egész ország kegyeletéből övezett hamvai immár nemsokára magyar földben fognak nyugodni. Fényes ünnepségek közt fog végbemenni a nagy fejedelem hamvainak hazaszállítása. Az országos ünnepségekből a debreceni ev. ref. egyház is kiveszi méltó részét.

Az egyház presbitériuma tegnap délelőtti rendkívüli ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy a debreceni református egyház hálásan fogja leróni kegyeletét a nagy fejedelem hamvainak hazaszállítása napján.

A presbiterium tegnap megtartott üléséről tudósítók az alábbiakat jelenti.

Pont 10 órakor nyitotta meg a presbiterium ülését Kiss Albert elnök. Rövid beszédet tartott, amelyben az ünnepségek jelentőségét méltatta és rámutatott arra, hogy ez ünnepségek mindamelllett, hogy gyászt jelképeznek, örömnappja lesz ez az egész nemzetnek. Majd felhívja Somogyi Pál jegyzőt az ünnepség sorrendjére vonatkozó előterjesztések megtételére.

Somogyi Pál ezután az ünnepség sorrendjét a következőkben terjesztette elő:

Október 28-án, délelőtti fél tizenkettőtől 12-ig a Rákóczi harang fog zogni.

Vaskályhák, konyhák (sparherd) és cserépkályhák legnagyobb raktára
BÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében
Debrecen, Piac-u. 7. sz.

Október 29-én délután 5 órától 7-ig hatig.

Október 30-án lesz a tulajdonosi ünnepség.

Ennek az ünnepségnek, mely a nagy templomban lesz, sorrendje a következő:

1. Kezdőének a 74-ik dicséret második verséből.

2. Közének a 90-ik zsoltár verséből.

3. Karének; előadja a főiskolai énekkar.

4. Imádkozik, egyszersmind ünnepi beszédet tart: K. Tóth Kálmán lelkész.

5. Karének (Himnusz) előadja: a főiskolai énekkar.

6. Közének, a 90-ik zsoltár 9-ik verséből.

Somogyi Pál jegyzőnek az ünnepségek sorrendjének megtételére tett előterjesztéseit a presbiterium egyhangulag elfogadta.

Elhatározta továbbá a presbiterium, hogy október 30-án a nagytemplomban tartandó istentisztelet tartama alatt és azt követően egy félórán át az összes református templomok harangjai zugni fognak.

Öngyilkos gazda.

Felakasztotta magát.

Debrecen, okt. 22.

(Saját tudósítónktól.) Az öngyilkosok szomorú statisztikája ismét szaporodott. A közeli Nádudvar községben egy jómódu ember eddig ki nem derített okból felakasztotta magát. Mire észrevették, már nem volt benne élet.

Nyitrai Gábor nádudvari jómódu parasztagazda a szombati napot korezmázással töltötte el. Egyik korezmából ki, a másikba be. Mikor este hazatért, a sok alkoholtól megzavartan, végzetes tette szánta el magát.

Kiment a kamrába és ott egy darab kötéllel felakasztotta magát. Leányának felünn távolléte; kutatására ment és a kamrában csak az időközben kihűlt hullát találta meg.

Az öngyilkosságról táviratilag értesíték a debreceni ügyészséget, hol, miután az öngyilkosság minden kétséget kizárólag megállapítást nyert, a temetési engedélyt megadták. A tragikus véget ért Nyitrai Gábor családja iránt az egész községben nagy a részvét.

UJDONSÁGOK.

Visszatérés.

Levél a szerkesztőhöz.

Két éve már, Szerkesztő ur, Mitsem hallott rólam ön. Gondolta-e, hogy barátja Valamikor visszajön? Itthon vagyok sajnos újra Hosszu vándorlás után, — Keseredve, buslakodva Csüggött lelkem boruján.

Láttam, hogy az én számomra E hazában nincs remény, Hat szépséges leányomnak Nem akadt itt vőlegény.

Fölszedtem a sátorfámat. Mentem messzi utakon, Hátba valamelyik lányom Máshol férjhez adhatom?

Kínálgattam szárazföldön. Oceanon, szigeten, Néger, indus csak nevetett Őszbe borult fejemen. Nem volt olyan széles orru. Boglyasfürtű pávián, A ki rajtam nem kacagott, Szegény bűnös párián.

Mit tehettem? Hazajöttem, Hol elkezdtem, — folytatom. Onhöz, kedves Szerkesztő ur Visszahoz a bánatom, Kinzott, gyötört utközben már No a pompás gondolat: Tegyek újra önnél próbát: Vegye el a lányomat!

Egy kesergő családapá.

A Debreceni Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala: Főter, Lamprecht-palota, az udvarban földszint. Telefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig, délután 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szellemi és anyagi részét illető minden megkeresés a Debreceni Ujság nyomdájába: Arany János-utca 47. sz. alá intézendő.

* **Halálozás.** Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk a felejtetetlen jó férjnek, apának, nagyapának, testvérnek, sógorának és jó rokonnak néhai polg. Erdei Gábor folyó hó 20-án d. e. 11 órakor, életének 69-ik, boldog házasságának 44-ik évében, hosszas betegség után történt gyászos elhunytát. Kedves halottunk földi része folyó hó 22-én d. u. 2 órakor Teleki-utca 38. számú házuktól a kistemplomban tartandó gyászszert után a Kossuth-utcai temetőbe fog örök nyugalomra tételni. Mely végtisztességtételre rokonainkat, barátainkat szomorodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 1906. okt. 21-én. Aldás és béke poraira! Bánatos neje: polg. öz. Erdei Gáborné Balogh Zsuzsánna. Gyermekai: Julianna férjével polg. Csige Sándorral és gyermekeivel, Zsuzsánna férjével polg. Kozma Lajossal és gyermekeivel, István nejevel Kiss Juliannával, József, János és Erzsébet. Az elhunytak testvére: Erdei Zsuzsánna férjével polg. Mészáros Jánossal és gyermekeivel. Sógora, sógorneje: öz. Bozóki Imréné Balogh Julianna gyermekeivel, Balogh Mária férjével polg. Nagy Sándorral és gyermekeivel, polg. Balogh István nejevel Keeskés Juliannával és gyermekeivel. Valamint számos rokon nevében is. A temetést Gebauer K. temetkezési intézete rendezi.

* **Vasut Szoboszló és Nagyvárad közt.** A kereskedelmi kormány Ledniczky Mártonnak a Hajduszoboszló és Nagyvárad közt építendő helyi érdekű vasutra adott előmunkálati engedélyt a jövő év őszéig meghosszabbította. Az új vasut érdekelttségét alkalmasint sikerülni fog összetoborzani.

* **Kereskedelmi alkalmazottak ünnepélye.** A M. O. Kereskedelmi Alkalmazottak szakegylete által rendezett ünnepély tegnap folyt le a Bika szálloda dísztermében. A nagy közönség zsufolásig megtöltötte az óriási termet s nagy élvezettel hallgatta a műsor számait. Az ünnepély sorrendjét a Magyar Testvérek zenekara nyitotta meg, mely után dr. Ferenczy Gyula lépett a pódiumra. Debrecen kereskedelméről, annak történelmi fejlődéséről beszélt, az ő színes nyelvezetével, melylyel ezt a száraz témát is vonzóvá, élvezhetővé tudta tenni. Tóth Mariska hegedűjátékában gyönyörködött ezután a közönség. A kisasszony Repülj fecs-

kémet játszotta és énekelte el kedvesen. — Hosszu idő után viszont láttuk Balassa Jenőt, a debreceni színház volt kedvencét, a ki költeményeket szavalt nagy művészettel. Csizmadia Sándor előadását az Erkölcstelen erkölcsökről a közönség vegyes érzelmeivel fogadta. A műsor utolsó száma volt dr. Torkos Béla, „A tengerészkapitány” című 1 felvonásos bohózata, melyben Molnár Juliska, Vajda Jenő, Torkos Sándor, Torkos Sándor, Fischer Armin és Tóth József dicséretes buzgalommal igyekeztek feladatuknak megfelelni. A közönség, mely jól elszórakozott, a szereplőket sokszor megtapsolta. Az ünnepély este 7 órakor ért véget.

* **Thököly Imre temetése.** Szepesvármegye közönsége átiratban hívta meg az összes törvényhatóságokat gróf Thököly Imre október 29-én történő temetésére, Késmárk városába. Az átirat megérkezett Debrecen városához és Hajdúvármegyéhez is.

* **Két munkás kitüntetése.** Vasárnap délelőtt igen szép és meghatározó ünnepély színhelye volt a városháza közgyűlési terme. Két, derék, gazdasági munkásnak adták át a földművelésügyi kormány 100—100 korona jutalmát aranykaban és a kitüntető diszoklevelet. — Sajnos, a gazdasági-egylet néhány tagján kívül alig volt jelen 20—30 ember. Király Gyula gazdasági tanácsos néhány meleg szó kíséretében átadta a jutalmat és diszoklevelet. A kitüntetett Mile Sándor öreg, töpörödött, ősz emberke, a vállait meggörnyesztette a becsületes munka; már 42 év óta szolgál a Steinfeld-uradalomban, jelenleg özvegy Steinfeld Mihályné cselédje. A másik kitüntetett T. Kiss Gábor huszonhét év óta szolgálja már Jóna István debreceni birtokost. Példás, becsületes, magyar ember mind a kettő. Az öreg Mile mondott pár egyszerű szóval köszönetet a kitüntetésért, de úgy elérzékenyedett, hogy nem tudta mondókáját előadni. A szép ünnepély mindössze fél óra hosszat tartott.

* **Vasárnapi alakok.** A rendőrség legmozgalmasabb napja a vasárnap. A legtöbb csavargó ekkor kerül kézre, s ugyanekkor van a legtöbb részeg is. Pirigyi Mihály csavargó már hajnalban került horogra, Nagy Sándor napszámos pedig kora reggel a sárga földig leitta magát. Bevitték mind a kettőt a rendőrségre.

* **Bicskázás.** Szombat este a Balog Dávid faraktárában dolgozó két munkás megtámadta az uton Szunyogh Albert máv. mozdonyfelvigyázót, majd mikor Vásárhelyi József mozdonysegrelő segítségére jött, őt támadták meg és bicskával hátba szúrták, azután elmenekültek. Vásárhelyi sérülése súlyos. A rendőrség a vakmerő orvtámadókat nyomozza.

* **Összeesett az utoán.** Tegnap este a kimerültségtől és fáradtságtól összeesve alig eszmélő állapotban találták Pósa Marit. A szegény, 12 éves lelenygyerek üldözési mániában szenved. Tegnap este rettenetes baja elővette és lakásáról a Csillag-utca 2. szám alól elszökve, addig rohant, míg össze nem esett. A szerencsétlen leányt a mentők beszállították a kórházba.

Ruha festő és vegy-tisztító intézet
Hrabéczy Antal, Debrecen, Széchenyi-utca 42. szám alatt

*** Letartóztatott börtolvaj.** A rendőrség tegnap Vono Nagy József bolti szolgát letartóztatta. Nagy Józsefet tegnap főnöké Kohn Adolf tetten érte a lopáson, azonnal értesítette a rendőrséget, mely a vizsgálatot nyomban megindította. Nagy József lakásán egész csomó lopott bört találtak.

*** A. D. C. versenyének eredménye.**
I. 100 jardos síkfutásban nyertek. I. Kiss István, 2. Kalmár István, 3. Nagy Lajos. II. Diszkoszvetésben: 1. Nagy Lajos 32-11 m., 2. Igyártó Sándor 21-71 m., 3. Székelyhídy Béla 26-10 m. III. Magasugrásban: 1. Szécsényi István 1.60 m. II. Nagy Lajos és Kalas Ferenc 1-55 m. 3. Székelyhídy Béla 1-50. IV. Súlydobás (négyzetből) 1. Székelyhídy Béla 11-62 m., Igyártó Sándor 11-15 m., 3. Vaday Béla 10-53 m. V. Távolugrás. 1. Nagy Lajos 5-34 m., 2. Szécsényi István 5-29 m., 3. Székelyhídy Béla 5-20 m. VI. Fűleslabdadobás. 1. Nagy Lajos 41-85 m., 2. Székelyhídy Béla 41-82 m., Igyártó Sándor 41-41 m. VII. Korlát. 1. Tornay J. 2. Kósa Zsigmond. 3. Kalas Ferenc.

*** Meglopott vidéki.** Lekészt tegnap az újrósi vonatról Juhász József. Bosszusan ballagott el egy vendéglőbe, hol a másik vonat indulását akarta bevárni. Itt bort rendelt, csakhamar akadt társasága is. Vig mulatás közben Juhász berugott és lekészte a másik vonatot is. A részeg ember később a rendőrségre került, hol azt panasolta, hogy 280 koronáját ellopták. A rendőrség tegnap Csatári Lajost letartóztatta, mint aki ellen a legtöbb gyanúk forog fenn, hogy a Juhász József 280 koronáját ellopta.

*** Leverték a rendőrt.** Hogy mennyit ér a kard és a forgópisztoly a rendőr oldalán, bizonyítja a Czirják Sándor 86 sz. rendőr esete is. Vasárnap éjjel a Széchenyi-utcán 15—20 mesterlegényből álló csoport megtámadta a nevezett rendőrt, a köpenyét lehasították, az állát törős bottal felütötték, elpüfölték és aztán elmenekültek. Mire segítség érkezett, már csak Szabó Lajos, Tóth János, Kónc Sándor, Tóth András voltak ott. Aki állon ütötte a rendőrt, az Sivó Sándor néma kömüveslegény volt. A rendőrség a nyomozást megindította.

*** A magyar tulipán nevében.** A Tulipánkert-Szövetség vezetői lelkes hangú felirást intéztek a tagokhoz és az egész magyar közönséghez. Emlékeztetnek szövegekben, hogy azok az erők, melyek a tulipán jelvényében egyesültek, most már teljesen azoknak a társadalmi feladatoknak szentelhetik magukat, melyeket a „Tulipánkert-Szövetség” keletkezése első percétől maga elé tűzött: „állásfoglalás minden nemzeti eszme, mozgalom és törekvés mellett.” Két feladatot emelnek ki különösen a teendők nagy tömegéből, melyeknek megvalósítását mindenek előtt óhajtanónak tartják: az egyik a háziipar intenzív felkarolása, a másik a magyar ház. A mozgalom híveinek bő és hálás talaj kínálkozott a háziipar terén: beleviszik a művészi gondolatot, előmozdítják a tömeges termelést s biztosítják számára a tömeges fogyasztást. Magyar házat készülnék építeni. Állandó kiállítását mindannak, amit magyar kéz és magyar elme együtt teremtett. Anyagi áldozatokat kíván a feladatok megvalósítása, ezért bizalommal fordul a „szózat” minden magyar emberhez: lépjen be a Tulipánkert-Szövetségbe! sorakozzék az egész nemzet zászlói alá.

*** Szűcs árak, minden szörme minőségben, figaró, kabát, bunda, gallér, boa, karmantyú, gyermekgarnitúra legnagyobb választékban, legolcsóbb árban Halmágyi Sámuel utóda cégnél, Debrecen.**

*** Legjobb téli árak, u. m. jó mosó barchetek, flanellek, félposztók, továbbá paplanok, flanel takarók; szoba és lópkörök, valódi Jáger alsóruhák, harisnyák Kardos László vászon és menyasszonyi ke-lengye üzletében. Debrecen, Kossuth-utca 9. szám. Határozott ár. Alapított 1831.**

*** Gyermekruha különlegességek nagy választékban raktárra érkeztek Halmágyi Sámuel utóda céghez, Debrecen.**

*** Vetéssy Mihály Kernáts Gyula utóda „Kegyelet” temetkezési intézeténél Kossuth-utca 19. szám alatt a színházzal szemben van a legolcsóbb, legmegbízhatóbb, legpontosabb kiszolgálás.**

*** Női és leányfelöltők legnagyobb választékban, legjobb kivitelben, feltűnő olcsó árak mellett kaphatók Halmágyi Sámuel utóda cégnél, Debrecen.**

*** Flanell sport-ingek, vadászharisnyák, Fownes-éle angol keztyűk, borsapok Feketénél.**

*** Pühs, bőr, selyem ajándék dísz tárgyak, könyvtövek, passepartoutok stb. Antalfynál készülnék, városkával szemben.**

*** Kötöny szabású férfi divatingek 1 frt. 75 kr., 2 frt. és 2 frt. 50 kr. Feketénél.**

*** Szabó Béla miskolci pipere-szappangyáros kiváló minőségű mosdószappanai alulirotnál állandóan kaphatók. Némokak a hirdetett s általános kedvelt pármái ibolyaszappant, hanem az összes többi szappan-készítményeit raktáron tartom s azok 20 fillértől kezdve kaphatók. Az országos hírv Szabó-féle gyermekszappan Debrecenben egyedül nálam kapható. Rácz Hermann Angyal-drogueriája, Debrecen.**

SZÍNHÁZ.

Felhő Klári. Az elmúlt szezonban fázott színházunk vezetősége a népsziművektől, az idén pedig azokból meríti a siker magvát. Tegnap is Felhő Klári előadására zsúfolásig megtelt a színház. A közönség jogos igényei leginkább a Szakács Andor művészetével nyertek kielégítést, aki most is mély és közvetlen hatással játszott meg Aba András szerepét. Ezt a mélységet és közvetlenséget már hiába kerestük a többi szereplő alakításában. Akik mégis valamennyire közel jártak hozzá: Fóti Frida, Arkossy és Sarkadi voltak.

A koldusgróf operettet ismételte meg vasárnap este a pajkos muzsa személyzete. Az előadás azonban szintelenebb volt, mint az előző alkalmakkor. Lónyai Piroška, akinek dominálnia kellene a színpadot, az érthetlenségig gyorsan beszélt s ezzel sokatrontott játékan. Vida Ilonka is hidegebb volt. Osupán Arkosi és Sarkadi voltak a régi jók. A Koldusgróf előadása során különben kétségtelenné lett, hogy Zilahynak táncosnőkről kell gondoskodnia, még pedig olyanokról, a kik leg-alább megközelítőleg pótolják a Perczel nő-véreket.

CSARNOK.

Magda.

— Regény. —

Írta: **Than Gyula.**

(Folytatás.)

— Szóval — mormogta Károly bácsi — én most keressem fel Magdát és szelíden, előzékenyen vezesse oda, ahol soha magam sem láttam szivesen.

— Igen! Ez az ön kötelessége. Hazamegy, felkeresi a kisasszonyt és értesíti az időközben beállott fordulatokról. Azután felszólítja, hogy öntől, mint Dezső gyámjától vegyen át mindent.

— És én darabonként átszámoljak? — hüledezett Károly bácsi.

— A legapróbb részletekig mindennel. Átad leltár szerint.

— Talán még felelősségre is vonhat egy és más dologért?

— Joga van hozzá! Sőt, mivel kedves Károly bácsi megbízatása, gyámügyi szerepe csupán Dezső urfira terjedt ki, Magda kis-asszonyának ahhoz is joga van, hogy meg-

köszönje — ha ugyan megköszöni — Károly bácsi eddigi szivességét és...

— Azt akarja mondani az ügyvéd ur, hogy kihurcolkodhatom a kastélyból.

Az ügyvéd mosolyogva igent intett.

— Csak mondja ki! Ha már ennyit bevettem, beveszem a többit is. Hallatlan! Hát aztán igazság ez? Annak tartja az ügyvéd ur.

— Hát az igazság volt, mikor azt a szegény leányt egészen egyszerűen kiverték az ő hajlékából? Az a hajlék az övé volt és ma is az övé. De a Károly bácsi nem volt soha.

Az öreg ur bosszankodva hallgatta az ügyvédet, aki hosszan magyarázta előtte, mivel tartoznak Magda kisasszonynak, így a kastély és az uradalom tulajdonosának.

(Folyt. köv.)

Őszi és Téli ujdonságok!

Kosztüm és Ruha szövetek

Velezek, Barhetek.

Selyem és Szövet

BLOUZOK

nagy választékban

KONTSEK KORNÉL

női és uri divatruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.

Minták kívánatra készséggel küldetek.

Donogán és Somossy

Debrecen, Kistemplombazár.

Menyasszonyi kelegye és szőnyegáruházában

raktárra érkeztek az

Őszidivat

gyönyörű ujdonságai.

Szövetek. Blous flanellek.

Selymek. Velezek.

Óriási választék!

Őszi és Téli

Kosztüm szövetek

gyönyörű szép kivitelben

frt. 1-45

Bosznay J. és Társa

divat áruházában

Debrecen, Kossuth-u. 5.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szögig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 4 krajcár, 8 fillér.

Levélnél tudakozódásokra pontosan választunk, ha a szükséges postabélyeg be-
küldetik.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Levelezés.

IGAZGATONAK levele van kívánt helyen.

Ajánlat.

EGY NÉGY szobás utcai lakás azonnal kiadó, Arany János-utca 30. Az udvarban jó víziú kut. 9359

MEGEREDT a petróleum forrás Lindentfeld J. Jenő fűszer- és gyarmatáru nagykereskedésében, Debrecen, Rózsa-utca 3. sz. 9354

HARISNYAKÖTŐ IPAR VALLALAT. Harisnyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyás Emílnél Debrecen, Tisza palota. 9118

LEGNAGYOBB harisnya raktár, legolcsóbb árak. Mindenfajta női, férfi és gyermek kötött harisnyákban. Márton Gyula divat- és rövidáru üzletében, Piac-u. 9. Harisnya kötések és fejelések elvállaltatnak. 9010

Kereslet.

IRODAI munkára kereskedelmi végzett kisasszony felvétetik Cim a kiadóban. 943

EGY jó házból való fiu tanulónak felvétetik Komlóssy Lajos üzletében. 9360

VINCELLÉRT keresek, kinek november 1-től lakást is adnék. Simonyi ut 26/B. 9438

BIZTOSÍTÁSI és bankszakmában jártas helybeli üzletszerzőt keres Klár Andor kereskedelmi irodája Debrecen, Deák Ferenc utca 9. szám. 9435,

TANULOK felvétetnek Farkas Henrik fűszer üzletébe. Piac-u. 43 sz. 9368

EGY jó családból való erős fiu hentes tanulónak felvétetik Csapó utca 97. 9464

Eladás.

FUROGÉP, lyukasztóprés, fuvó majdnem új eladó Tizenháromváros utca 39. 9448

EGY jó forgalmu éjjeli mulatóház eladó vagy berbe kiadó Hajduböszörményben. Értekezhetni lehet Debrecen, Tizenháromváros-utca 23. Ugyanott egy kis szekér eladó. 9422

EGY KEVESET használt cseléd ágy eladó. Cim a kiadóba. 9375

KEVESET használt ajtófélf, lakás átalakítás miatt eladó. Görbe utca 11. 9118

Szabó Lajos Fiai cég

— Debrecen. —

Ajánlja dusan felszerelt raktárát hol

Szőnyögek, csipke és szövet függönyök, applikált stórok.

Ágy és asztalterítők, flanel takaró Besztercebányai pokrócok.

Paplanok, matrácok

Kész női- és férfi fehérneműek

Menyasszonyi kelengyék.

Jutányos szabott árakon beszerezhetők

Krakataink állandóan a legutolsó divatot tüntetik fel.

Asztalosműhely áthelyezés.

Rákóczy-u. 6. sz. alól ⁸⁷⁰³
műasztalos műhelyemet
Mester- és Cserepes-utca sarok.

Tisztelettel
Kovács József
műasztalos, Cserepes utca 17

150 vagon

sertés trágya

⁸⁷⁴³ van eladó a hizlalómba

☘ Saját vasuti összeköttetés. ☘

Lamprecht Frigyes.

Az

Alföldi Takarékpénztár

DEBRECEN,

Piac-utca. Saját ház.

Elfogad betéteket

Takarékpénztári könyvoskókra és Chequeszám lára

Kölcsönöket nyujt

váltókra, kötelezvényekre és folyószámlákra a legelőnyösebb kamatláb mellett.

Törlesztéses-kölcsönök

fődírtételekre s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások

értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök

vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalnokoknak.

Kölcsönök

tőzsdén jegyzett értékpapírokra, záloglevélre valamint vidéki pénzüintézetek részvényeikre.

Értékpapírok

éropénzek és külföldi bankjegyek beváltása és eladása.

Hitelrésztes

csoporthelyi váltók leszámítolása ⁸³²⁸

Kölcsönöket ad

nyugdíjkezes köztisztviselőknek 10, 15 és 20 év törlesztésre.

Beraktároz

árakat és terményt saját raktárakba és azokr előleget is nyujt.

A Magyar Kir. Szab. Osztálysorsjáték főelárusító helye.

Nincs többé sertésvész.



SERTÉSPOR (törvényesen védve és miniszterileg segélyezve) óvszer, korszakalkotó genialis találmány a gazdaközönség. Aki ezt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése a legvésebb időben sem hallhat el, mert hogy ez nem üres reklám, ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sertés árát károsultnak készpénzben visszafizetni, ha az utasítás betartása mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz 2 kor.
MATILD krém, Matild arckenőcs, Matild szapan, arapor, szépitőszerek. Kapható minden gyógyszerárban. — Főraktár Török J. Budapest.

KUN ISTVÁN, gyógyszerész

vegyi és cosmetikai készítmények műlaboratoriuma. „Laboratoire cosmétique Matild“ (Alapított a hasonló névű párizsi laboratorium mintájára 1895-ben Budapestben.)

Hajduszovát, Debrecen mellett, Kossuth-utca

Direkt hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

Legjobb bajuszpedró a híres debreceni

„CIVIS“ bajuszpedró,



Nem tépl, jól összefogja s nőteti a bajuszt.

1 doboz ára 40 fillér.

Készítője s főraktára:

MIHALOVITS JENŐ

gyógyszerár

DEBRECEN, A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN

Donogán és Somossy

Debrecen, Kistemplombazár

Szőnyegháza

Valódi

PERZSA SZŐNYEG

Torontái tyilm takarók,
Flajel takarók, Lópokrócok,
Ágy- és asztaltakarók függönyök.

LINOLEUM eredeti gyári árban.

Eladó ingatlan.

A Csapókert II. járás Jánosi-utca 5. számú

házas telek

kedvező feltételek mellett eladó.

Értekezhetni

A Takaréék és Hitelintézetnél,

Csapó-utca 4. sz. a.